

利息税昨起降至 5%，分段计税，储户不必转存

1 万元存 1 年多得利息 50 元

银行：影响不大，市民取钱多为买基金

□晚报记者 李亚洁

本报讯 利息税昨起开始调整，由实行了 8 年的 20% 调减为现在的 5%。银行人士算账：从昨日起，如果市民拿 1 万元存入银行 1 年，到期可多得利息近 50 元。

记者昨天从郑州各家银行了解到，利息税调整后，从

昨日开始统一执行分段计税的方式为储户进行结息。据银行部门的计算，从昨日开始，1 万元存 1 年定期，到明年 8 月 15 日可得 316.35 元利息，多得 49.95 元。

银行提醒储户，无论是活期还是定期，由于本次降税采用分段计税的方式执行，8 月 14 日（含 14 日）

以前的利息所得均按 20% 计税，15 日（含 15 日）之后自动按 5% 计税。因此，储户不必忙于到银行网点进行转存，各银行系统会自动调试。

昨日，记者在工行、建行、交行等银行网点没有看到因转存而出现排“长龙”的现象。

“利息税调低对已经趋于理智的市民影响不大，倒是很多人来银行，把钱取出来买基金。”昨日，工行河南分行负责储蓄管理的张经理表示。从他提供的数据看，工行郑州支行的储蓄金额自今年 3 月份以来，直线下降，截至 14 日，仍负增长 14 个亿。

直播室里气象专家说天气

早 6 时至晚 8 时，郑州人民广播电台整点播出

□晚报记者 马燕

本报讯 今儿起，由郑州人民广播电台和省气象台联合开办的《气象直播间》正式开播，气象专家将替代主持人说天气。

昨天 17 时 30 分，记者在省气象台看到，广播电台的工作人员正在紧张调试设备，省气象台的气象专家聚集在雷达回波图、全省自动雨量站的降水监测报警系统和雷电定位显示监测系统前认真会商。18 时，《气象直播间》准时启动。首期节目由人民台主持人达明和省气象台副台长吴葵、首席预报员赵玉珠在气象台商大厅直播完成。

这个新型气象节目，您是不是想要知道播出的时间呢？据了解，《气象直播间》节目从早 6 时至晚 8 时在郑州新闻广播每逢整点播出，早 7 时、中午 12 时、下午 6 时 3 个时段将直接连线气象专家，由专家直接向市民说说天气。

《气象直播间》不但发布天气预报，还将提供实时天气、生活提醒、气象知识、气象农业生产等信息。特别是遇到极端天气，该节目还将在第一时间发布预警，和气象台共同播出特别节目，为市民提供权威、迅速和全面的气象服务。

高自考新开 8 个专业

□晚报记者 党晓梅

本报讯 15 日记者从教育部获悉，经全国考委农科类专业委员会审核，我省自学考试将新开考生物技术等 8 个专业。

据了解，这 8 个专业为，高等教育自学考试生物技术专业（独立本科段）、食品质量与安全专业（独立本科段）、农产品贮运与加工专业（独立本科段）和畜牧兽医专业（专科）等 4 个专业，同意备案开考高等教育自学考试电子政务专业（独立本科段）、信息技术应用与管理专业（专科、独立本科段）和商务秘书专业（独立本科段）等 4 个专业。

全国考委同意河南省遴选河南科技大学为生物技术专业（独立本科段）、食品质量与安全专业（独立本科段）、农产品贮运与加工专业（独立本科段）和畜牧兽医专业（专科）主考学校，解放军信息工程大学为电子政务专业（独立本科段）和信息技术应用与管理专业（专科、独立本科段）主考学校，河南财经学院为商务秘书专业（独立本科段）主考学校。

东星航空公司进河南 郑州飞广州每天一班

□晚报记者 王菁 通讯员 李莉 侯中宏

本报讯 昨日来自新郑国际机场的消息，8 月 16 日，武汉东星航空公司将开通广州-郑州-广州航线，这是继上海吉祥航空公司和春秋航空公司后，又一家加盟河南航空市场的民营航空公司。

据介绍，东星航空的广州-郑州-广州航线每天一班，16 时 10 分由广州起飞，18 时 10 分到达郑州，航班号为 8C8283。郑州飞广州 19 时整起飞，21 时到达广州，航班号为 8C8284。机型为空客 A319，票价（全价）为 1350 元，不含机场建设和燃油费，详细折扣情况可拨打机场 24 小时客服热线 0371-96666 咨询。



捏着鼻子端黑豆腐作坊

昨日，庙李工商所在丰庆路一民房内端掉一黑豆腐作坊，并暂扣了部分物品。

昨日上午，接到市民投诉，庙李工商所工作人员迅速赶到位于丰庆路张家村一民房内。作坊内，地上到处都是黑泥和污水，散发着恶臭味。工商人员捏着鼻子，屏住呼吸查了这个没有任何证件的作坊。

晚报记者 董占卿 实习生 李长明/文 晚报记者 周雨/图 线索提供 马拥军

清华万博推出高中生“1+1+1” 高端复合型 IT 人才培养计划

日前，我省高职高专录取工作已经全面展开，专科的建档线为 300 分，也就是说，若按百分制计算平均每门课 40 分就可以上大学了，但据河南省招办公布的数据，今年我省报名参加全国普通高招统一考试的约为 80 万人，而普通类招生计划约为 40 万人，意味着今年仍会有约一半的考生将无缘大学校园。

另一方面，大学生的就业形势是越来越严峻。据有关数据显示：2006 年全国大学毕业生为 413 万，能顺利就业的仅为 180 万！无法顺利就业的专科层次的毕业生占了很大部分。上大专就业难以保证，复读考理想学校也无把握！400 分左右的考生真的无路可走了吗？

记者了解到，一项名为“1+1+1”高

端复合型人才培养计划的教育模式正在受到广泛低分考生和家长的关注。该计划是由中国十大 IT 教育品牌清华万博河南中心携手省内知名大学，为解决我省紧缺的既懂理论又有技能的复合型高端网络人才而推出的一项人才培养计划。高中、中专学员经测试入学，同时学习高端网络技能和大学理论知识，毕业可获得网络工程师资格证书和大学文凭，定向推荐 IT 企业高薪就业。这种“技能+学历+职业素质”的“准职业人教育模式”，实现了学历教育和职业教育的最佳组合，让学员真正掌握高薪就业核心竞争力。了解详细情况请电话咨询 68207701/68207702，地址为：文化路（科技市场）中科信息大厦 4 楼。

郑州志达高考补习学校 (原省实验中学名师执教)

专业高三、初三复读

面向全省招收高三、初三复读生 1800 名，特长生 360 名。

专家治校，名师执教；升学率、转化率稳居全省、同类学校之前；小班制精品教育，特长生文化课、专业课在同一校园授课。诚聘各地招生代理

地址：郑州市经七路与红专路丁字口向北 30 米路东（乘 32,61,209,105 路公交车到丰产路站下车向南 150 米） 志达教育网：Http://www.zhidaschool.cn 招名热线：0371-63918000 63926211 63944611 63818306

高中生留学如何选择——河南省教育国际交流学院 GAC 大学预科课程为你提供最佳途径

河南省教育国际交流学院是经河南省教育厅批准成立的非学历高等教育机构是 GAC/ACT 国际大学预科授权教学中心。GAC 大学预科课程为高中生提供最佳留学途径。

国际大学预科特点：

省时省钱，免除国外预科

学生同时完成语言强化及大学预科课程。此外，预科学分可以转换为部分认可大学的学分，最高 31 分，即部分学生可在国外免除预科和大学直接进入大学二年级。省时就是省钱，相对于出国学习同类课程，最低缩短 0.5-1.5 年时间，节省 2/3 的费用 -- 节省的留学费用总额高达人民币 20 余万元！

原汁原味，采用国外教学模式

课程完全采用全英文原版教材，纯外教授课。教师、教学、评估、科目、考试等与国外的大学预科课程完全一致。确保学生不出国门就能享受与国外水平完全一致的教育课程。

自由选择，国家、大学或专业

这是全球能选择所有英语国家就读本科的大学预科课程。毕业生可直接入读包括

美、加、澳等在内的 125 所知名院校就读大学本科。中心指导在校生选择学校和专业，帮助他们做出明智的抉择！

国际考试，不出国门直接录取

这是国内唯一包含 ACT 考试的预科课程。ACT 成绩在全球享有盛誉，包括哈佛、耶鲁在内的全美 3600 多所高校完全接受和认可。毕业生可直接申请国外大学及全额或部分奖学金。

千百高校，提供奖学金

除签订合作协议的高校外，美、澳等国 1800 多所大学可根据学生的在校或 ACT 成绩，为毕业生提供全额或部分奖学金。往届生中，不乏优秀者申请到美国斯坦福、澳洲悉尼大学的全额奖学金。

严格管理，为国外本科打好基础

国外的优秀大学是宽进严出的体制，中国学生能够进入却很难顺利毕业。但是通过预科学习，不仅使学生突破语言障碍，顺利升入国外大学，更重要的是能使其适应国外的教育和学习方法，出国后能很快适应本科学习，顺利毕业。

避免国外预科，走入留学误区

目前许多高中生出国读语言和预科所读的并非正规学校，80% 的同学来自中国，学生进入到国外无人管理的状态，语言不过关、自觉性较差的学生大多长期无法顺利进入国外优秀的大学，既浪费时间又浪费家长大笔的金钱。

因此，在国内完成语言和预科，学生不出国门就能被国外正规大学录取，至少可直接就读本科一年级，使家长放心的送孩子出国。

招生计划

面向高二结业、应往届高中毕业、大学在读及同等学力学生在全省招收 2 个 GAC/ACT 国际大学预科班，9 月 3 日开学，每班 25 人。

学制：A1 班：全日制 9 个月预科课程；A2 班：全日制 12 个月，含 3 个月英语强化及 9 个月预科。

招生报告

据了解，基石教育中心将于 8 月 19 日（周日）下午 3:00，于河南省人民会堂召开招生报告会，欢迎提前预约。

电话：0371-6666 6885

网址：www.ifaedu.com

地址：郑州市文化路 60 号 河南省实验中学综合教学楼